

民有所呼  
我有所应

郑在办

媒体助政服务平台

一直都在



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

帮你打听

# 渣土车没手续被扣仟月多 跑活儿车主等得有点急

荥阳广武镇执法中队:本周材料将审核完成,处罚程序结束后可取车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 实习生 安欣欣)“车子被扣三四个月,我想早点缴纳罚款,提车开始新的生活。”近日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到市民朱先生留言,称车辆违规运输建筑垃圾被暂扣,3个月过去没有等到处罚结果,希望帮忙督促相关部门早日完成处罚程序。

朱先生讲述,5月23日从郑车载运三车建筑垃圾行驶至荥阳市莲花街与荥广路交叉口,因涉嫌超载被巡逻的荥阳交警查扣,车辆被送至荥密路与310国道交叉口区域的一处停车场。之后,他和其他两车车主到停车场处理违法,被告知车上运载的是建筑垃圾,需要先到荥阳市城市管理局接受处理。

6月6日,朱先生到广武镇执法中队接受处罚,工作人员告诉他处理违法需要提供的相关证件及材料,签字按手印后等待进一步的处理。9月8日,3个月的时间过去,朱先生未能等到新的处理意见,他向郑州发布·郑在办“城市服务台”求助,希望了解何时才能结束处罚程序提出自己的车子。

9月12日,记者联系广武镇执法中队,工作人员解释仍

在处理之中,已经走到法律审核阶段,因为第一次去法制科审核时材料未通过,近段时间对材料进行了补充,二审预计本周就可以完成,城管部门处理完之后,车主可以拿着处理结果到交警部门处理其他违法和提车。

工作人员介绍,朱先生是因为未办理相关手续违规运输建筑垃圾而被查处,交警部门扣车后转至城管执法部门进行处理,其本人对违法情况也没有提出异议,而扣车超过100天未决定处罚意见,也与处罚金额较大需要慎重严谨有关。

“立案、调查及法制科审核都有间隔期,有各个程序要走,处罚金额都是上万元,卷宗比较严谨。”工作人员说,两到三个月的处理过程是比较正常的,初次审核因当事人提供的证据材料不完整被打回补充,本周二审通过后就可以进入处罚程序,车主交完罚款可以到交警队处理提车。

对于执法人员的解释说明,朱先生称违规运输建筑垃圾对城市环境带来了不利影响,车辆被暂扣也对自己的生活造成了影响,自己将继续配合工作人员完成处罚程序,争取早日提车开展新的运输业务。

郑在督办

## 刚修好还没正式通车 紫云路成了“停车场”

京广路街道:将整治占道停车  
交警:乱停严重将贴条、拖车

“紫云路开放通行后,人行道和盲道经常被机动车占据,新建道路上出现违停,太影响心情了!”近日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到市民赵先生留言,希望相关部门对紫云路上出现的违停问题进行整治。

正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 实习生 安欣欣 文/图



乱停车占压人行道、盲道

车辆任性停在道路中间

### 记者探访 刚修好的道路上车辆乱停放

9月初,紫云路主体建成通车,期盼多年的沿路居民在感受便利的同时,也为家门口出现的违停占道问题而苦恼。

紫云路沿线有金锣湾瑞福园、天地惠城、永丰新都、联合家园等多个居民小区以及长江东路第三小学、贝美佳幼儿园等学校和众多商铺,该路开放通行后,成为周边居民及商

户出行的首选道路。

9月13日上午,记者前往紫云路(连云路—长江路)查看该路情况,该路全线通车后,路灯、交通标线均已安装施划,但交通信号灯及道路两侧绿化仍未完工。其中,紫云路与红云路交叉口西北侧、永丰新都三期39号院周边车辆占压人行道及盲道停放现象较为严

重,机动车道中间也零零散散停放有机动车。

在紫云路与红云路交叉口北侧的一处停车场内,记者看到场外路面停放的车数量远超场内车辆,部分前往周边超市购物的驾驶员将车辆直接停放在路中,两路交叉口西北侧的人行道也被20余辆机动车占压,任性违停使得紫云路上不断出现人车混行现象。

督办有果

## 碧云路赣江路口装不装信号灯? 市交管局科研所:暂未达到设立标准 达标后会及时安装

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌)9月11日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到网友反映,二七区碧云路与赣江路交叉口没有红绿灯,建议加设信号灯,使行人与车辆有序错开通行。针对此事,记者来到现场对相关情况进行了实地探访,并向有关部门进行了反馈。

9月13日下午,郑州市交管局科研所工作人员已对该区域进行现场调查,综合研判该路口的区域位置、上下行路口间距、流量条件以及道路通行效率等因素,暂未达到设立信号灯的标准。下一步会持续关注该路口的情况,如有变化,经研判后达到安装标准,会及时进行信号灯的安裝。

### 部门回复 整治占道停车,严重的贴条或拖车

9月13日上午,记者致电二七区建设和交通局,工作人员称近期该路路面等主体工程完成后,施工单位打开围挡是为了保证周边居民的通行,也确实出现了违停等新的问题。道路移交工作需要分步进行,需要一个比较长的时间,目

前区里也在为此努力,预计年底有望正式通车。

随后,记者将紫云路新修道路上出现的违停占道等问题反映给京广路街道办事处,工作人员表示,将对该路及周边道路出现的车辆占道行为进行整治。

郑州交警三支队工作人员表示,由于紫云路尚未完工移交管理,目前交警部门对路面出现的违停行为,采取的方式以宣传、教育为主,但对于妨碍车辆和行人通行的严重违法行为,民警仍会贴条整治或拖移处理。